



九月雪

9月4日,新疆哈密市白石头乡一位牧民在雪地里牧羊。当日,受冷空气影响,新疆哈密北部巴里坤草原普降雨雪,对当地农牧业生产造成一定影响。

新华社发(朱正华 摄)

新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

- 8月30日 第一夫人挨骂
8月31日 卡斯特罗透露病情
9月1日 “沙皇黄金”重见天日?
9月2日 历史性妥协
9月3日 菲总统愿意担责
9月4日 韩外长辞职

伊朗对一名犯有通奸罪的寡妇判处石刑引来了国际社会的关注,法国第一夫人布吕尼写信公开支持这位伊朗妇女。伊朗媒体对此极为震怒,称她们是“娼妓”。
卡斯特罗近日坦言,自己曾到过“鬼门关”。他说自己当时身体非常虚弱,曾放弃求生意志,但现在恢复了健康,打算继续干一番事业。
1919年,战败的原沙皇俄国舰队司令带着沙皇拨给的1600吨黄金逃往西伯利亚。日前,参与“寻宝行动”的潜艇在贝加尔湖底发现了一些“长条形闪亮的金属物”,它们或许正是传说中的“沙皇黄金”!
内塔尼亚胡和阿巴斯在美国国务卿希拉里主持下举行20个月来的首轮直接谈判,内塔尼亚胡表示,此次已经准备好做出“历史性的妥协”。
菲律宾接受讯问的官员承认有机会早些击毙绑匪。总统阿基诺三世说,他应该为人质事件承担责任。
韩国外交通商部长官柳明桓4日向韩国总统李明博提出辞呈,表示将为他女儿被韩国外交通商部以特聘形式录取一事所引发的社会争论负全责。

全中国

- 8月30日 方舟子遇袭
8月31日 华夏航空被停航
9月1日 “问题奶粉”换装上市?
9月2日 金浩茶油致癌物超标
9月3日 嫦娥二号
9月4日 新增5例霍乱

日前,知名科普作家方舟子在家门口被不明身份者袭击,他称,肯定是触及某利益集团后遭报复,希望抓住幕后黑手。
多家航空公司收到民航局转发的《关于暂停华夏航空有限公司运行的通知》。该通知称,8月28日,华夏航空公司一架飞机在贵阳机场着陆过程中发生机翼翼尖擦地的严重不安全事件。
知情人士透露,山西省朔州市一冷库曾“藏”过30吨被召回的雅士利问题奶粉。之后,这批奶粉换上新包装后重新上市。雅士利集团对此否认。
面对声势浩大的质疑声,金浩茶油不得不在官网上发布致歉信,首次承认9个批次纯茶油产品存在苯并芘超标。
中科院院士、中国绕月探测工程首席科学家欧阳自远透露,“嫦娥二号”将于年底前发射,估计不到5天即可到达月球轨道。
截至9月3日,安徽省蒙城县共确诊霍乱病例38人,其中,截至8月29日所报告的33例确诊患者已经全部治愈,新确诊的患者正在隔离治疗。

全江苏

- 8月30日 “一滴香”
8月31日 整治“地沟油”
9月1日 高考录取率超80%
9月2日 “网上公安”
9月3日 航空烈士新增990名
9月4日 错时上下班

“一滴香”能让一碗清水变成高汤,在一些火锅店和卖麻辣烫、米线的小店,常有人用它来调味。专家表示,这样的添加剂过量食用会影响健康。
省政府办公厅日前出台关于加强地沟油整治和餐厨废弃物管理的实施意见,开展拉网式大检查,市民举报“地沟油”将有奖励。
江苏省2010年普通高校招生录取工作近日顺利结束,全省高考录取率首次定格在“80%以上”。
近期,江苏公安机关出入境、治安、户籍、交管、消防等部门都将推出一批与群众日常生活密切相关的网上办事服务项目。
抗日战争胜利65周年纪念日前,各界人士在南京抗日航空烈士纪念馆广场举行了凭吊活动。又有990名中美两国抗日航空烈士姓名得到确认,不久将镌刻到纪念碑上。
南京市交通主管部门已委托相关研究机构正式调研“错时上下班”方案,选取了10条主干道及其周边近百米路口为样本,以每5分钟为一节点,作出数据分析。 快报记者 张本甫 整理

未来三天多云 “玛瑙”步步逼近

头条 HEADLINE

连续的阴雨天气让市民感觉身边的东西都是潮潮的。而这个周末,终于迎来了持续的阳光,大家可以抓紧这个休息天晾晒衣被。预计未来一周的前期,南京以多云天气为主,但是,强热带风暴“玛瑙”已在海面上生成,开始逼近江浙沪。预计下周二,“玛瑙”将逐渐接近江苏,又有一场风雨向我们靠近。

今天可能有阵雨

昨天早晨6点至8点,南京在清晨的雨中沐浴了两个小时,一整天气温都在30℃以下,凉爽舒适。随后,南京开始放晴了。上午10点,太阳慢慢从云中走出来,城市的能见度也逐渐提高到20公里,到了下午1点至3点,南京的能见度达到了25公里。今天,受到西太平洋副高北部边缘的控制,南京还是以

晴朗的好天气为主,午后,不排除局地有小阵雨的发生。海上的东风徐徐吹来,气温不会飙升得太高,最高气温在32℃左右,人体感觉凉爽舒适。

根据中长期预报,受冷暖空气共同影响,5-8日,黄淮、江淮、江南西北部等地区有一次明显降雨过程,降雨量一般在10-30毫米。8-10日,我国东南沿海地区将出现较大风雨天气。

“玛瑙”逼近长江口

近期海上热带气旋活跃,“三旋共舞”的大幕刚刚落下帷幕,“玛瑙”又接踵而来。根据气象专家监测,今年第9号热带风暴“玛瑙”于9月3日下午在西北太平洋洋面上生成,以每小时15~20公里的速度向西北方向移动。昨天起进入东南南部海面后,今天将继续向我国华东沿海靠近;6日前后,在长江口区以东大约200公里左右,强度逐渐增强,中心附近最大风力可能为11级(30米/秒)左右。

气象专家表示,“玛瑙”与“圆规”犹如姐妹,她们的路径

相仿,同属于“近海转向型”。但姐妹之间也有差异,首先,两者的强度不同,“玛瑙”的最强强度将可能达到强热带风暴,弱于“圆规”。第二,根据未来路径预报,“玛瑙”可能更加靠近沿海城市。

因此,预计受“玛瑙”和西南季风共同影响,9月5日8时至8日8时,浙江东北部、上海、江苏东南部将有25~50毫米、局部地区50~80毫米的降雨。

气象专家表示,台风一般都具有群发性特点,当某一海区在较长时间条件适宜,台风就会接二连三地在那里出现。9月份依然是台风高发期,请市民及时关注最新的天气预报。 快报记者 孙羽霖

南京三日天气预报

今天 全市阴转多云,局部地区有小阵雨,北到东北风4级,浦口、六合地区22℃~30℃,其他地区24℃~32℃
明天 多云,25℃~32℃
后天 多云,25℃~32℃

财经

2010中国企业500强发榜 中石化连续6年居榜首

新华社合肥电 中国企业联合会、中国企业家协会发布2010中国企业500强发布,中石化以1.39万亿元营业收入连续6年居中国企业500强榜首。除了中石化外,前十的500强企业依次为国家电网、中石油、中国移动、工商银行、建设银行、中国人寿、中国铁建、中国中铁、农业银行,全部为超大型企业。

对比2009中国企业500强榜单,今年中国铁建、中国中铁分别跃升了六、四个名次,跻身10强,中国中化、中国银行退出了今年的前10强。

2010年中国企业500强入围门槛由上年的105.4亿元提高到110.8亿元,提高了5.4

亿元。2010中国企业500强的营业收入总额达到了27.6万亿元,而2009中国企业500强营业收入总额达到26.0万亿元,净增1.6万亿元。

根据2010中国企业500

强与世界企业500强、美国企业500强的比较发现,中国企业500强与世界企业500强、美国企业500强的规模差距继续缩小,经营绩效保持领先。

2010年与2009年中国500强前十名比较

Table with 2 columns: 2010年中国企业500强榜单(前十名) and 2009年中国企业500强榜单(前十名). Rows list company names and their rankings.